



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

Αριθ. Πρωτ. 6772 ΕΤ/ΠΚ/ΔΚΤ/ΜΑ

11 Δεκεμβρίου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

11-12-2021

Η Διοίκηση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας, στη σημερινή συνεδρίαση της αποφάσισε την κλιμάκωση της αγωνιστικής μας κινητοποίησης με νέα 48ωρη απεργία σε όλες τις κατηγορίες των πλοίων, που αρχίζει την **00.01 π.μ. ώρα της 12ης Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Κυριακή και λήγει την 24.00 μ. ώρα της 13ης Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Δευτέρα**, με προοπτική περαιτέρω συνέχισης.

Δυστυχώς, τα προσωπεία έπεσαν. Η Εργοδοτική πλευρά στους σχεδιασμούς και μεθοδεύσεις της για την εκμηδένιση και καταστρατήγηση των μέχρι σήμερα δικαιωμάτων μας, τα οποία και αποκτήθηκαν κατά την διάρκεια των ετών μέσα από αγώνες και προσπάθειες, δεν «ορρωδεί προ ουδενός» και με την όξυνση της αρνητικής της συμπεριφοράς πιστεύει ότι θα κάμψει το αγωνιστικό μας φρόνημα για να μας οδηγήσει στην αποδοχή των ορέξεων της.

Ματαιοπονούν όμως αν πιστεύουν ότι οι Έλληνες Ναυτεργάτες θα ενδώσουν στις επιδιώξεις τους. **Αντίθετα η στείρα αυτή συμπεριφορά της εργοδοσίας μας πεισμώνει ακόμη περισσότερο γιατί το δίκαιο είναι ξεκάθαρα με το μέρος μας.**

Την στιγμή που η εργοδοσία εκμεταλλεόμενη τους πάντες και τα πάντα, απολαμβάνει πακτωλό χρήματων, ως δήθεν οφειλόμενα από τον κρατικό κορβανά, την ίδια στιγμή παριστάνει τον φτωχό συγγενή και αρνείται να καταβάλει την οποιαδήποτε ουσιαστική αύξηση στους εργαζομένους της λησμονώντας για μια φορά ακόμη ότι τα πλοία τους κινούνται πάνω στις πλάτες μας.

ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ.....

ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 47-49, 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

Τηλ.: (210) 42 92 958 - 59, 42 92 642, 42 92 967, Fax (210) 42 93 040
gram@pno.gr - www.pno.gr

Καλούμε την Εργοδοσία να αναλογιστεί την στάση της και να δώσει την ορθή και δίκαιη λύση για τον τερματισμό του αδιεξόδου.

Ταυτόχρονα καταγγέλλουμε και τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για την ράθυμη στάση του απλού παρατηρητή που εφαρμόζει.

Δεν ζητούμε μόνο αυξήσεις. Αγωνιζόμαστε και για τις οργανικές συνθέσεις και για την προστασία των ανέργων ναυτικών και για τον επαναπατρισμό των συναδέλφων μας, για τα οξυμένα προβλήματα στο ΚΕΣΕΝ, στο ΓΕΝΕ, στα ΣΩΣΤΙΚΑ, στην ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, στα ΜΗΤΡΩΑ αλλά και για τα κοινωνικοασφαλιστικά μας δικαιώματα και για το φορολογικό και για την κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων.

Τα προβλήματα συσσωρεύονται και οξύνονται καθημερινά και απαιτούν άμεσες λύσεις. Φτάνει πιά. Τέρμα η ανοχή.

Ταυτόχρονα η Διοίκηση της ΠΝΟ ζητάει και πάλι την κατανόηση και την πλήρη συμπαράσταση τόσο του επιβατικού κοινού όσο και όλων των εργαζομένων της Χώρας διότι ο αγώνας ο οποίος και διεξάγεται είναι αγώνας επιβίωσης που δεν αφορά μόνον τους Έλληνες Ναυτεργάτες αλλά αφορά όλη την τάξη των εργαζομένων.

Τέλος, προειδοποιούμε τον οποιοδήποτε τολμήσει να χρησιμοποιήσει τον όποιο απεργοσπαστικό μηχανισμό ή το όποιο «πλοίο ασφαλείας» να το σκεφτεί διπλά, καθώς η ενέργειά του αυτή μόνο «λάδι στη φωτιά» του αγώνα μας θα ρίξει.

ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΚΦΟΒΙΖΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΡΘΡΩΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΛΗΡΗ ΕΚΜΗΔΕΝΙΣΜΟ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΤΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ
ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΝ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΕΣ

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους Ναυτεργάτες να δώσουν το δυναμικό παρόν στην απεργιακή συγκέντρωση της Ομοσπονδίας μας την Δευτέρα 13 Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 10.30 π.μ. στο Λιμάνι του Πειραιά, απέναντι από τον Σταθμό του Ηλεκτρικού στο Blue Star Delos.

Με εντολή Διοίκησης,



Εμμανουήλ Τσικαλάκης
 Γενικός Γραμματέας Π.Ν.Ο.